
Simplificar Frac. Impropias (A)Simplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.30 = 30 = 28 = 84 =10 10 8 24
135 = 6 = 44 = 110 =35 4 14 40
48 = 54 = 40 = 30 =24 18 28 9
50 = 16 = 42 = 90 =25 10 24 24
25 = 44 = 30 = 18 =15 32 9 18
96 = 93 = 80 = 26 =27 24 28 12
60 = 21 = 30 = 80 =30 6 20 28
14 = 48 = 10 = 48 =8 20 6 28MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (A) RespuestasSimplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.30 = 3 30 = 3 28 = 3 1 84 = 3 110 10 8 2 24 2
135 = 3 6 6 = 1 1 44 = 3 1 110 = 2 335 7 4 2 14 7 40 4
48 = 2 54 = 3 40 = 1 3 30 = 3 124 18 28 7 9 3
50 = 2 16 = 1 3 42 = 1 3 90 = 3 325 10 5 24 4 24 4
25 = 1 2 44 = 1 3 30 = 3 1 18 = 115 3 32 8 9 3 18
96 = 3 5 93 = 3 7 80 = 2 6 26 = 2 127 9 24 8 28 7 12 6
60 = 2 21 = 3 1 30 = 1 1 80 = 2 630 6 2 20 2 28 7
14 = 1 3 48 = 2 2 10 = 1 2 48 = 1 58 4 20 5 6 3 28 7MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (B)Simplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.105 = 20 = 15 = 42 =45 12 10 27
80 = 40 = 15 = 96 =25 15 10 28
38 = 90 = 24 = 18 =16 40 10 18
30 = 124 = 28 = 145 =20 32 12 45

112 = 80 = 15 = 84 =36 24 15 32
39 = 72 = 150 = 16 =18 20 45 12
52 = 95 = 54 = 105 =24 25 24 27
44 = 124 = 12 = 120 =20 32 4 36MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (B) RespuestasSimplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.105 = 2 1 20 = 1 2 15 = 1 1 42 = 1 545 3 12 3 10 2 27 9
80 = 3 1 40 = 2 2 15 = 1 1 96 = 3 325 5 15 3 10 2 28 7
38 = 2 3 90 = 2 1 24 = 2 2 18 = 116 8 40 4 10 5 18
30 = 1 1 124 = 3 7 28 = 2 1 145 = 3 220 2 32 8 12 3 45 9

112 = 3 1 80 = 3 1 15 = 1 84 = 2 536 9 24 3 15 32 8
39 = 2 1 72 = 3 3 150 = 3 1 16 = 1 118 6 20 5 45 3 12 3
52 = 2 1 95 = 3 4 54 = 2 1 105 = 3 824 6 25 5 24 4 27 9
44 = 2 1 124 = 3 7 12 = 3 120 = 3 120 5 32 8 4 36 3MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (C)Simplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.48 = 42 = 21 = 36 =16 12 12 12
42 = 54 = 70 = 90 =12 24 30 25
18 = 44 = 27 = 130 =16 20 12 45
12 = 58 = 68 = 10 =12 18 24 4
52 = 16 = 55 = 50 =24 8 25 15
50 = 51 = 51 = 30 =15 15 21 18
52 = 12 = 6 = 52 =14 8 4 16
27 = 36 = 20 = 26 =15 10 20 8MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (C) RespuestasSimplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.48 = 3 42 = 3 1 21 = 1 3 36 = 316 12 2 12 4 12
42 = 3 1 54 = 2 1 70 = 2 1 90 = 3 312 2 24 4 30 3 25 5
18 = 1 1 44 = 2 1 27 = 2 1 130 = 2 816 8 20 5 12 4 45 9
12 = 1 58 = 3 2 68 = 2 5 10 = 2 112 18 9 24 6 4 2
52 = 2 1 16 = 2 55 = 2 1 50 = 3 124 6 8 25 5 15 3
50 = 3 1 51 = 3 2 51 = 2 3 30 = 1 215 3 15 5 21 7 18 3
52 = 3 5 12 = 1 1 6 = 1 1 52 = 3 114 7 8 2 4 2 16 4
27 = 1 4 36 = 3 3 20 = 1 26 = 3 115 5 10 5 20 8 4MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (D)Simplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.20 = 80 = 24 = 45 =10 24 20 15
24 = 28 = 52 = 55 =12 14 20 25
28 = 52 = 12 = 81 =14 16 6 21
24 = 45 = 39 = 69 =15 18 12 18
36 = 88 = 42 = 45 =20 24 15 20
12 = 75 = 26 = 48 =12 25 8 28
15 = 92 = 96 = 20 =10 24 36 12
48 = 30 = 8 = 33 =18 12 4 12MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (D) RespuestasSimplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.20 = 2 80 = 3 1 24 = 1 1 45 = 310 24 3 20 5 15
24 = 2 28 = 2 52 = 2 3 55 = 2 112 14 20 5 25 5
28 = 2 52 = 3 1 12 = 2 81 = 3 614 16 4 6 21 7
24 = 1 3 45 = 2 1 39 = 3 1 69 = 3 515 5 18 2 12 4 18 6
36 = 1 4 88 = 3 2 42 = 2 4 45 = 2 120 5 24 3 15 5 20 4
12 = 1 75 = 3 26 = 3 1 48 = 1 512 25 8 4 28 7
15 = 1 1 92 = 3 5 96 = 2 2 20 = 1 210 2 24 6 36 3 12 3
48 = 2 2 30 = 2 1 8 = 2 33 = 2 318 3 12 2 4 12 4MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (E)Simplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.57 = 18 = 15 = 28 =18 6 6 12
18 = 20 = 60 = 30 =6 20 25 21
88 = 40 = 21 = 15 =24 28 6 10
8 = 15 = 33 = 90 =6 9 15 25

12 = 63 = 70 = 20 =12 24 25 10
14 = 68 = 68 = 6 =14 24 32 4
30 = 44 = 45 = 39 =27 12 18 12
72 = 116 = 33 = 44 =20 36 12 12MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (E) RespuestasSimplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.57 = 3 1 18 = 3 15 = 2 1 28 = 2 118 6 6 6 2 12 3
18 = 3 20 = 1 60 = 2 2 30 = 1 36 20 25 5 21 7
88 = 3 2 40 = 1 3 21 = 3 1 15 = 1 124 3 28 7 6 2 10 2
8 = 1 1 15 = 1 2 33 = 2 1 90 = 3 36 3 9 3 15 5 25 5

12 = 1 63 = 2 5 70 = 2 4 20 = 212 24 8 25 5 10
14 = 1 68 = 2 5 68 = 2 1 6 = 1 114 24 6 32 8 4 2
30 = 1 1 44 = 3 2 45 = 2 1 39 = 3 127 9 12 3 18 2 12 4
72 = 3 3 116 = 3 2 33 = 2 3 44 = 3 220 5 36 9 12 4 12 3MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (F)Simplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.140 = 76 = 80 = 92 =40 28 30 32
33 = 24 = 58 = 90 =9 20 16 35
40 = 20 = 28 = 66 =16 10 10 18
95 = 16 = 24 = 8 =40 16 9 6

104 = 12 = 80 = 24 =32 12 45 8
22 = 80 = 56 = 84 =18 25 20 24
9 = 57 = 45 = 48 =6 27 35 14

60 = 50 = 33 = 16 =24 20 9 8MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (F) RespuestasSimplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.140 = 3 1 76 = 2 5 80 = 2 2 92 = 2 740 2 28 7 30 3 32 8
33 = 3 2 24 = 1 1 58 = 3 5 90 = 2 49 3 20 5 16 8 35 7
40 = 2 1 20 = 2 28 = 2 4 66 = 3 216 2 10 10 5 18 3
95 = 2 3 16 = 1 24 = 2 2 8 = 1 140 8 16 9 3 6 3

104 = 3 1 12 = 1 80 = 1 7 24 = 332 4 12 45 9 8
22 = 1 2 80 = 3 1 56 = 2 4 84 = 3 118 9 25 5 20 5 24 2
9 = 1 1 57 = 2 1 45 = 1 2 48 = 3 36 2 27 9 35 7 14 7

60 = 2 1 50 = 2 1 33 = 3 2 16 = 224 2 20 2 9 3 8MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (G)Simplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.105 = 88 = 55 = 65 =45 28 40 20
45 = 50 = 92 = 20 =12 45 28 8
39 = 76 = 18 = 38 =27 20 18 14
25 = 48 = 28 = 69 =15 16 8 18
22 = 45 = 20 = 54 =8 21 8 18
20 = 12 = 21 = 15 =8 12 12 6
12 = 26 = 8 = 44 =12 8 4 36
35 = 108 = 24 = 26 =15 32 14 18MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (G) RespuestasSimplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.105 = 2 1 88 = 3 1 55 = 1 3 65 = 3 145 3 28 7 40 8 20 4
45 = 3 3 50 = 1 1 92 = 3 2 20 = 2 112 4 45 9 28 7 8 2
39 = 1 4 76 = 3 4 18 = 1 38 = 2 527 9 20 5 18 14 7
25 = 1 2 48 = 3 28 = 3 1 69 = 3 515 3 16 8 2 18 6
22 = 2 3 45 = 2 1 20 = 2 1 54 = 38 4 21 7 8 2 18
20 = 2 1 12 = 1 21 = 1 3 15 = 2 18 2 12 12 4 6 2
12 = 1 26 = 3 1 8 = 2 44 = 1 212 8 4 4 36 9
35 = 2 1 108 = 3 3 24 = 1 5 26 = 1 415 3 32 8 14 7 18 9MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (H)Simplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.76 = 12 = 30 = 78 =32 12 20 24
75 = 20 = 34 = 30 =35 10 12 30
28 = 85 = 48 = 35 =16 35 16 35
60 = 69 = 27 = 24 =24 18 15 12
20 = 27 = 44 = 30 =16 18 20 10
95 = 39 = 84 = 12 =45 21 27 6
38 = 4 = 120 = 60 =10 4 40 27
26 = 65 = 112 = 44 =8 45 32 12MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (H) RespuestasSimplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.76 = 2 3 12 = 1 30 = 1 1 78 = 3 132 8 12 20 2 24 4
75 = 2 1 20 = 2 34 = 2 5 30 = 135 7 10 12 6 30
28 = 1 3 85 = 2 3 48 = 3 35 = 116 4 35 7 16 35
60 = 2 1 69 = 3 5 27 = 1 4 24 = 224 2 18 6 15 5 12
20 = 1 1 27 = 1 1 44 = 2 1 30 = 316 4 18 2 20 5 10
95 = 2 1 39 = 1 6 84 = 3 1 12 = 245 9 21 7 27 9 6
38 = 3 4 4 = 1 120 = 3 60 = 2 210 5 4 40 27 9
26 = 3 1 65 = 1 4 112 = 3 1 44 = 3 28 4 45 9 32 2 12 3MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (I)Simplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.8 = 48 = 32 = 20 =8 18 10 8
30 = 16 = 48 = 50 =10 8 16 35
20 = 26 = 14 = 32 =10 16 8 28
46 = 70 = 28 = 30 =12 25 12 8
6 = 48 = 150 = 27 =4 27 40 12

30 = 68 = 30 = 99 =12 32 10 27
18 = 105 = 136 = 65 =6 35 36 20
45 = 51 = 15 = 18 =12 27 6 10MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (I) RespuestasSimplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.8 = 1 48 = 2 2 32 = 3 1 20 = 2 18 18 3 10 5 8 2
30 = 3 16 = 2 48 = 3 50 = 1 310 8 16 35 7
20 = 2 26 = 1 5 14 = 1 3 32 = 1 110 16 8 8 4 28 7
46 = 3 5 70 = 2 4 28 = 2 1 30 = 3 312 6 25 5 12 3 8 4
6 = 1 1 48 = 1 7 150 = 3 3 27 = 2 14 2 27 9 40 4 12 4

30 = 2 1 68 = 2 1 30 = 3 99 = 3 212 2 32 8 10 27 3
18 = 3 105 = 3 136 = 3 7 65 = 3 16 35 36 9 20 4
45 = 3 3 51 = 1 8 15 = 2 1 18 = 1 412 4 27 9 6 2 10 5MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (J)Simplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.45 = 24 = 14 = 38 =15 20 4 16
44 = 40 = 40 = 21 =32 20 16 21
60 = 110 = 60 = 50 =21 35 24 15
16 = 22 = 45 = 35 =10 14 15 30
87 = 44 = 36 = 32 =24 12 24 12
72 = 45 = 76 = 72 =28 40 20 27
12 = 12 = 30 = 60 =6 6 14 30
30 = 40 = 63 = 42 =15 12 18 24MatesLibres.Com



Simplificar Frac. Impropias (J) RespuestasSimplifique cada fracción a su mínima expresión en un número mixto.45 = 3 24 = 1 1 14 = 3 1 38 = 2 315 20 5 4 2 16 8
44 = 1 3 40 = 2 40 = 2 1 21 = 132 8 20 16 2 21
60 = 2 6 110 = 3 1 60 = 2 1 50 = 3 121 7 35 7 24 2 15 3
16 = 1 3 22 = 1 4 45 = 3 35 = 1 110 5 14 7 15 30 6
87 = 3 5 44 = 3 2 36 = 1 1 32 = 2 224 8 12 3 24 2 12 3
72 = 2 4 45 = 1 1 76 = 3 4 72 = 2 228 7 40 8 20 5 27 3
12 = 2 12 = 2 30 = 2 1 60 = 26 6 14 7 30
30 = 2 40 = 3 1 63 = 3 1 42 = 1 315 12 3 18 2 24 4MatesLibres.Com
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